

巨野首届平面房展会受好评

县房管局牵头,本报策划制作,让市民足不出户遍览经典楼盘

本报巨野11月10日讯(程建华) 10月28日,巨野房地产管理局联合齐鲁晚报在巨野成功举办了“宜居金秋”2014巨野秋季平面房展会。这一新形式的房展会颠覆了传统的叫好不叫座的展会模式,让消费者足不出户即可遍览巨野县经典楼盘,受到了购房者的好评。

九月、十月历来是楼市的旺

季,有“金九银十”之称。但是受大环境影响,传统的旺季并未到来,连续几个月来,巨野房地产成交量大幅度下降,开发商回笼资金压力增大。为了使巨野县房地产市场健康运行,帮助开发企业销售楼房,经过详细调查研究,巨野县房地产管理局决定联合齐鲁晚报在巨野举办“宜居金秋”2014巨野秋季平面房展会。

本次平面房展会,通过多个版面的展示,详尽地介绍了巨野县房地产行业动态、房地产经典楼盘、购房小知识等,更好的将购房者普遍关心楼盘的话题一一展现给置业者,企业也把自身的品牌优势宣传在实处。

平面房展会的好处在于读者配合着巨野购房参考区域图坐在家中就能更直观地看房

展,只需要动动手指,翻阅下齐鲁晚报·今日巨野精心打造的房展会特刊,巨野的各个楼盘的信息便跃然纸上,可以从容安静地进行对比选择,找到自己心仪的的房子。既为开发商节约营销成本,提升品牌美形象,扩大项目知名度,也为购房者个人节约时间成本、人力成本,真正做到了“花小钱,办大事”。

农村公路管理养护看巨野

11月6日,菏泽市农村公路管理养护工作现场会在巨野召开。与会人员先后实地查看了巨野县龙堌交管所、县道智耿路、乡道田太路,听取了农村公路管理养护工作情况汇报。

据了解,近年来,巨野县农村公路管理养护工作坚持“建养并重,协调发展”的工作方针,积极探索符合当地实际的养护路子,实现了日常养护、维修工程、绿化管护、安保工程的全覆盖,进一步提升了农村公路服务水平。目前,全县农村公路通车里程2306.4公里,农村公路列养率达到100%。与会人员对巨野县农村公路管理养护工作给予肯定。

通讯员 张少华 摄影报道



乡村诗人间成学作品出版

本报巨野11月10日讯(刘谓磊 孔祥铭 王永东) 巨野县知名乡村诗人闫成学先生的作品——《闫成学诗联选集》,近日结集出版,为传承巨野地方优秀乡土文化和繁荣文化惠民工程,将产生积极影响。

闫成学先生,1940年出生在巨野县陶庙镇截河集村。笔名,子之。自幼爱好书法、诗词、楹联。思维敏捷,抒情豪放。尤其擅长藏头诗、嵌字联、人名联和行业联等。他生养6个儿子,生活并不富裕。1992年老伴病故后,全家人的操劳落在了他一个人的肩上。光给儿子盖房、办婚事的花销,就是一个巨大的负担。但他没有被困难压倒,毅然带领孩子们田地里刨食,“土坷垃”里挤油水,硬是用从嘴里省下来的钱

完成了孩子们的终身大事。尽管生活困苦,他也没有忘记挤时间看书、写诗、练书法。特别是每逢春节,他都要到陶庙、独山和金乡的羊山等镇的集市上,摆摊写对联。闫成学先生热爱生活,对事物观察细腻、分析透彻精辟,诗联往往一气呵成,哲理性强,给人以启迪。多以田园诗、生活诗等见长。

该集收集了闫成学先生的各类诗词近2000首,各类楹联300幅。部分作品曾在报刊上发表。他先后荣获“共和国之星”奖牌和“盛世楷模”等奖牌60多个荣誉。2次应邀赴京参加中国通俗文艺社的颁奖会。被中国老年书画研究会、菏泽市诗词协会等吸收为会员。



巨野新世纪电影城
影讯 11月12日



星际穿越

在不远的未来,地球上的人类面临着灭绝的威胁。这时科学家们发现了一个神秘的“时空裂口”,通过它可以到外太空寻找延续生命希望的机会。一个探险小组穿越到太阳系之外,他们的目标是找到一颗适合人类移民的星球。在这艘名叫做“Endurance”的飞船上,探险队员面临着前所未有的,人类思想前所未及的巨大挑战。

然而,通过虫洞的时候,他们发现飞船上的一个小时相当于地球上七年时间,即使探险小组的任务能够完成,他们的救援对于地球上现在活着的人来说已经是太晚。飞行员库珀(马修·麦康纳饰演)必须在与自己的儿女重逢以及拯救人类的未来之间做出抉择。

巨野新世纪影讯
尽在微信扫一扫

巨野大事早知道
关注今日巨野
扫一扫

 三联家电

全城关注:2014年11月18-23日(农历:9月26日-10月2日)

14周年庆典

11月18日全面爆发 全场6折起售 9折封顶

预交20元抵1000元

认筹时间:即日起-11月17日 顾客在认筹期间交纳20元认筹金,即可以活动期间赠送价值89元开水煲一个



地址:巨野三联家电(佳和超市东临) 电话:8319991

以上信息发布请以商场内海报为准 图片以店内实物为准